

**МУ «Отдел образования Шалинского муниципального района»
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Основная общеобразовательная школа п.Чири-Юрт»
(МБОУ «ООШ п.Чири-Юрт»)**

**МУ «Шелан муниципални кӀоштан дешаран дакъа»
Муниципални бюджетни юкъарадешаран учреждени
«Чуьйрийн-Эвлара коьрта юкъарадешаран школа»
(МБЮУ «Чуьйрийн-Эвлара КӀОШ»)**

Информация

**по реализации Единой Концепции духовно – нравственного
воспитания и развития подрастающего поколения
в МБОУ «ООШ п.Чири – Юрт Шалинского муниципального района»
2022-2023 уч.год**

Цель: прививать любовь к своей Родине;

духовно-нравственное и патриотическое воспитание учащихся на примере
Первого Президента Чеченской Республики, Героя России А-Х. Кадырова.

05.09.22г. В МБОУ «ООШ п.Чири-Юрт» был проведён тематический урок
учителем обществознания Исраиловой З.М. на тему: «Моя малая Родина».

На уроке присутствовали авторитетные люди села:

имам п.Чири-Юрт Камайлаев У.Р., многодетная мать - Алаудинова З.А.

Урок начался со вступительных слов учителя:

Мы живём в многонациональном государстве, где тесно сотрудничают
люди разных верований, где каждая народность имеет свой язык, уклад,
обычаи, менталитет, где все народности равны и интересны, где нет своих и
чужих. Толерантное воспитание такого социума возможно лишь в том случае,
если каждый из нас знает культуру своего народа и уважает традиции других
национальностей.

Прекрасно, что многие из нас владеют несколькими языками, кроме
своего, знакомы с разными культурами и традициями. Тесно переплелись в
нашем регионе судьбы людей разных национальностей с судьбой русского
народа. Мы, нынешняя молодежь, с детских лет говорим на русском языке,
продолжая изучать его в стенах школы. Русский язык стал нам родным.

Мы, молодое поколение, должны знать историю своего великого народа,
его культуру и не дать погаснуть нашему прекрасному языку. В настоящее
время утверждение и развитие чеченской культуры является актуальной
проблемой.

В 2003 году в Чеченской Республике прошёл референдум .

Поколение славных предков – за нами и за нас. Так будем же помнить,
читать и прочно хранить традиции, язык, тамги своего достойного наследия.

В нашей школе 1 сентября во всех классах классные руководители провели классные часы на тему: «Моя – малая Родина», где они рассказывали о нашей многонациональной Родине, её традициях, культуре, проектах, направленных на активизацию молодого поколения.

Наша молодежь активно принимает участие в мероприятиях, которые высоко отмечаются в районе и в Республике. Именно это помогает нам, чеченцам, узнать поближе самих себя, друг друга, поможет найти нового интересного собеседника, с которым можно поделиться своими впечатлениями и достижениями. В этом нам помогает Глава Республики Рамзан Ахматович Кадыров .

Мы, чеченский народ, с гордостью называем свою Чечню – Моя малая Родина!

На уроке учащиеся читали стихи, пели песни, показывали инсценировки.

Завершая мероприятие, имам п.Чири-Юрт Камайлаев У.Р. призвал учащихся быть достойными гражданами нашей земли, осознавая свою роль, совершая только богоугодные дела.



